Article pour IntraMuros
Le comité FNACA de St Jean-de-Thouars a été constitué le 23 mai 1980.

 A l’initiative de Jean Jacomet son but était de fédérer les anciens combattants d’Algérie de la commune, ceux qui étaient déjà adhérents dans d’autres comités, mais surtout d’inviter les isolés à venir rejoindre la FNACA dans une structure à la porte de chez eux. 

Il est est composé actuellement d'un conseil d'administration de 13 membres : président René Billaud, vice-président Claude Merceron, secrétaire Michel Rouchon, Trésorier Ralph Giroud  et 9 membres 

Au niveau local nous organisons la galette, le repas de l’assemblée générale, le méchoui et le pot au feu auxquels peuvent se joindre les non adhérents et nous participons aux cérémonies du 19 mars, du 8 mai et du 11 novembre.

Nous participons aux réunions du comité départemental de la F.N.A.C.A. plusieurs fois dans l’année et au congrès annuel.

 Créée en pleine guerre d'Algérie, le 21 septembre 1958, la FNACA, Fédération Nationale des Anciens Combattants en Algérie, Maroc et Tunisie, est l'association spécifique des anciens combattants en Afrique du Nord.

      Comme le stipule l'article 2 de ses statuts, elle est indépendante à l'égard des pouvoirs publics et de tout parti politique.

      Elle regroupe à ce jour 358 505 adhérents rassemblés dans 3 560 comités locaux ou cantonaux.

      Peuvent adhérer tous ceux ayant pris part à la guerre d'Algérie, aux combats du Maroc et de Tunisie, leurs veuves, ascendants et orphelins ainsi que les pupilles de la Nation

     Ses buts:

· Défendre les droits matériels et moraux de tous ceux ayant pris part à la guerre d'Algérie et aux combats du Maroc et de Tunisie (1952-1962)

· Agir en faveur de la Paix en commémorant la date du 19 mars 1962, cessez-le-feu ayant mis fin officiellement à la guerre d'Algérie.

L'action prépondérante de la FNACA a déjà permis :

· L'obtention de la reconnaissance de la qualité de combattant et l'attribution de la carte du combattant aux anciens d'Afrique du Nord (9 décembre 1974) ainsi que la reconnaissance officielle de la Guerre d'Algérie (18 octobre 1999).

L’officialisation du 19 mars 1962 comme Journée Nationale du Souvenir et du Recueillement à la mémoire des victimes civiles et militaires de la guerre d’Algérie et des combats en Tunisie et au Maroc (décret du 6 décembre 2012) , cette journée ni fériée, ni chômée est fixée au 19 mars , jour anniversaire du cessez-le-feu en Algérie.
