CONSEIL MUNICIPAL du 15.01.2021 – 18h30
Absents excusés : Madame Fabienne DALANT – Monsieur Philippe IMBAUD (pouvoir à Madame Christine BONNET) – Monsieur Olivier GLOWACKI (pouvoir à Monsieur Jean-Michel CYRKLEWSKI). 
Lors du Conseil Municipal de la Commune de YOUX tenu le Vendredi 15 Janvier 2021 à 18h30, le Conseil Municipal s’est réuni afin de délibérer sur les différents points à l’ordre du jour.
1. Madame le Maire expose qu’un rééquipement informatique est prévu pour 2021 via le SMADC. 

Le Conseil Municipal approuve l’intérêt de cette démarche mutualisée et coordonnée ; décide d'adhérer au groupement de commandes proposé par le SMAD des Combrailles ; déclare que l’Etablissement Public Local a défini ses besoins comme suit : 4 140 € TTC - solution sans télétravail - 2 PC fixes ; autorise Madame le Maire à signer la convention constitutive du groupement de commandes et tout autre document relatif à ce dossier.

2. Vu la délibération d’adhésion de la Commune de YOUX n° 05-2017/09/08 en date du 08/09/2017, le Conseil Municipal désigne Pierrette DAFFIX-RAY, en tant que représentant titulaire et Jean-Jacques GRZYBOWSKI, en tant que représentant suppléant de la Commune de YOUX, à l’Assemblée générale de l’Agence France Locale - Société Territoriale ; autorise le représentant titulaire de la Commune de YOUX ainsi désigné à accepter toutes autres fonctions qui pourraient leur être confiées dans le cadre de la représentation au sein du Groupe Agence France Locale (notamment au sein du Conseil d’Administration, présidence, vice-présidence, Comités spécialisés, etc.), dans la mesure où ces fonctions ne sont pas incompatibles avec leurs attributions.

Prochain Conseil Municipal – 12.03.2021 – 18h30
