Compte rendu résumé de la séance du Conseil Municipal 
du  07 mars 2022
Le Conseil Municipal, réuni sous la présidence du Maire Vincent SEITLINGER, a délibéré des points suivants :
Les comptes administratifs et comptes de gestion de l’exercice 2021 ont été adoptés.
Le Conseil Municipal a pris connaissance de l’état de la dette de la commune au 1er janvier 2022 pour un montant de 1.818.135,52 €, soit un montant de 791,46 € par habitant. La diminution de celle-ci s‘explique essentiellement par le remboursement anticipé du prêt relais contracté dans l’attente du versement des subventions accordées dans le cadre de la création du regroupement scolaire.
Une nouvelle vente de terrain situé dans le prolongement de la rue des Ardennes a été actée. En attendant de nouveaux aménagements, seul un terrain de 6 ares dans le lotissement l’Orée du Bois 2ème tranche est disponible à la vente.
Deux décisions concernant le personnel communal ont été prises. La première concerne l’organisation des astreintes du service technique pendant la période hivernale et la seconde le recrutement prochain d’un agent au service administratif.

II a également été décidé de reconduire le recrutement d’agents saisonniers. 6 jeunes rohrbachois pourront ainsi renforcer l’équipe du service technique pendant la période estivale pour une durée de 3 semaines.

La voirie récemment créée pour accéder aux pavillons pour personnes âgées et aux quelques constructions situés entre la maison de retraite et la rue des Ardennes prendra le nom de rue de Charente.

Le Conseil municipal des jeunes (CMJ) s’est réuni en février pour la 3ème fois. De nombreux projets sont à l’étude. Leur première action concernant L’interdiction de fumer aux abords des écoles a été finalisée par la mise en place de la signalétique.

La démolition de 2 maisons situées rue des Vergers est achevée. Cette opération a été conduite par une entreprise spécialisée qui a réalisée les travaux rapidement et en parfaite sécurité.

Enfin, le conseil municipal s’est prononcé en faveur de la vente d’un entrepôt situé rue Sainte Barbe qui abrite pour l’instant du matériel communal. En effet, avec l’aménagement de nouveaux ateliers municipaux, il n’est plus nécessaire pour la commune de conserver l’entrepôt en question.
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